

ВІДГУК  
на освітньо-професійну програму «Інформаційна економіка»  
спеціальності 051 «Економіка»

Запорізького національного університету

Рівень вищої освіти

МАГІСТР

Європейська рамка кваліфікацій

EQF-LLL – 7

Освітньо-професійну програму «Інформаційна економіка» підготовки здобувачів-магістрів за спеціальністю 051 «Економіка» сформовано з урахуванням потреб і тенденцій розвитку соціально-економічного середовища Запорізького регіону та України загалом, що сприяє формуванню позитивного іміджу та конкурентних переваг Запорізького національного університету на ринку освітніх послуг.

Цілі цієї освітньо-професійної програми та її наповнення освітніми компонентами адаптовано до сучасних вимог ринку праці, коли випускник-магістр, окрім компетентностей з економічної сфери, має розширені знання з інших суспільних дисциплін, зокрема, з кадрового менеджменту, опанував прикладні навички ведення ділових переговорів, вміє вести професійну комунікацію іноземною мовою, знає і розуміє їх зв'язок з наукою економіки, може використовувати свої знання і відомі інструменти дослідження й аналізу економічних даних, правильно формулювати, аналізувати і вирішувати економічні та управлінські проблеми. Це без сумніву сприяє підвищенню професійних компетентностей випускників, дає можливість поглибити знання, сформувати дослідницьку культуру та професійну етику, створює передумови набуття якостей зрілого фахівця-економіста.

Позитивно слід оцінити комплекс дисциплін циклу професійної підготовки цієї освітньої програми, які надають їй унікальності: вказані дисципліни підсилюють системні аналітичні та спеціальні компетентності з Internet-економіки, IT та SMART-технологій. Саме це є особливістю цієї програми, що робить її випускників конкурентоздатними на національному та європейському ринках праці, готових стати до роботи на вітчизняних і закордонних підприємствах.

Зазначаємо, що Запорізький національний університет є партнером Вищої школи управління охороною праці в м. Катовіце (Республіка Польща) з реалізації програм академічної мобільності здобувачів і науково-педагогічних працівників. Зокрема, з 2019 року здобувачі-магістри освітньо-професійної програми «Інформаційна економіка» є активними учасниками програми міжнародної академічної мобільності «2Д-два дипломи», які зараховуються до магістратури ВШУОП за спеціальностями «Стратегічне управління підприємством», «Управління проектами», «Управління в логістиці».

Загалом, з огляду на наведені аргументи, є підстави вважати, що освітньо-професійна програма «Інформаційна економіка», завдяки передбаченим у ній компонентам і розвитку міжнародної академічної співпраці з європейськими університетами-партнерами, забезпечить підготовку кваліфікованих економістів, що відповідають сучасним запитам роботодавців і державним стратегічним завданням, пов'язаним з європейською та міжнародною інтеграцією України.

WYŻSZA SZKOŁA ZARZĄDZANIA  
OCHRONĄ PRACY W KATOWICACH  
ul. Bankowa 8, 40-007 Katowice  
tel. +48 32 355 97 70, +48 32 355 97 72  
NIP: 954-23-96-559

KIEROWNIK  
Działu Współpracy Międzynarodowej  
mgr Agnieszka Cichy

Переклад з польської мови на українську виконано мною, спеціалістом з питань міжнародної співпраці Вищої школи управління охороною праці в Катовіцах